
セクシュアルハラスメント・パワーハラスメントへの取組状況〔事業所数割合〕
（複数回答）

区分 取り組んでいる

産業別
規模別・地域別

事業所 % % % % % % %

回答事業所計 785 82.2 55.7 59.2 23.9 49.4 13.9 17.8

建 設 業 81 80.2 58.0 55.6 25.9 40.7 16.0 19.8

製 造 業 161 70.2 41.0 49.7 11.8 29.8 6.8 29.8

電 気 ･ ガ ス ･
熱供給・水道業 5 100.0 100.0 100.0 60.0 100.0 60.0 -

産
情 報 通 信 業 5 80.0 60.0 60.0 40.0 60.0 - 20.0

運輸業，郵便業 32 81.2 65.6 53.1 37.5 53.1 18.8 18.8

卸売業，小売業 171 87.7 63.7 62.6 25.7 62.0 15.8 12.3

金融業，保険業 19 94.7 78.9 73.7 36.8 68.4 5.3 5.3

業
不 動 産 業 ，
物 品 賃 貸 業 18 94.4 55.6 83.3 22.2 66.7 16.7 5.6

学術研究,専門･
技術サービス業 25 96.0 52.0 92.0 52.0 64.0 8.0 4.0

宿 泊 業 ，
飲食サービス業 25 72.0 52.0 56.0 32.0 52.0 32.0 28.0

生活関連サービス
業 ， 娯 楽 業 18 77.8 27.8 50.0 22.2 44.4 16.7 22.2

教育・学習支援業 18 88.9 44.4 66.7 11.1 44.4 16.7 11.1
別

医 療 ， 福 祉 130 88.5 62.3 63.1 22.3 45.4 10.0 11.5

複合サービス事業 9 100.0 55.6 55.6 11.1 100.0 44.4 -

サ ー ビ ス 業 68 75.0 52.9 50.0 27.9 55.9 17.6 25.0

10 ～ 29 人 444 76.8 53.4 54.7 18.5 42.8 14.4 23.2
規

30 ～ 49 人 167 81.4 52.1 56.9 22.8 47.9 13.2 18.6
模

50 ～ 99 人 110 94.5 59.1 67.3 36.4 60.0 12.7 5.5
別

100 ～ 299 人 64 100.0 75.0 82.8 43.8 81.3 14.1 -

北 勢 309 83.2 56.3 60.8 24.9 53.7 14.9 16.8

地
中 南 勢 225 83.6 54.7 63.6 24.9 48.0 12.9 16.4

域 伊 勢 志 摩 124 77.4 54.0 47.6 18.5 44.4 14.5 22.6

伊 賀 77 84.4 55.8 66.2 23.4 48.1 14.3 15.6
別

東 紀 州 50 78.0 60.0 48.0 28.0 44.0 10.0 22.0
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